Уважаемые родители (законные представители) обучающихся!
 

В соответствии с приказом Министерства образования Пензенской области от 16.03.2020 № 121/01-07 "О введение режима повышенной готовности на территории Пензенской области" для продолжения учебного процесса МОУ СОШ № 7 г. Каменки с 06 апреля 2020 года переходит на следующие виды обучения:
 

· дистанционное обучение, которое проходит в режиме он-лайн: видео-чат или видео-конференция (Skype, Учи.ру, Zoom), в рамках которых по расписанию ведется он-лайн трансляция урока и объяснение учебного материала;
· электронное обучение, которое проходит в режиме офлайн: учителем в электронном журнале (информация отображается в электронном дневнике обучающегося) размещает для обучающихся  ссылка на образовательную платформу, по которой организовано обучение и (или) материалы для изучения и задания для самостоятельного выполнения.
Сведения о текущей успеваемости учащихся отображаются в электронных дневниках. Вход в электронный дневник осуществляется через региональный портал  госуслуг https://gosuslugi.pnzreg.ru/. Если у вас нет доступа в электронный дневник, воспользуйтесь инструкцией по получению доступа к электронному дневнику школьника.
 

Для обучающихся, не имеющих возможности подключиться к сети Интернет/участвовать в обучении с дистанционной поддержкой по объективным причинам, в ЭЖД к каждому уроку выкладывается материал и домашнее задание на основе учебника. Обратная связь с обучающимися осуществляется по предварительной договоренности классного руководителя с родителем/законным представителем обучающегося.
